

Мэтр = Мёт + ра.

Мёт - кажется.

Ра - бог.

Смысл: кажется богом (но мы то с вами знаем, что это не так).

Виртуоз, это человек, который хорошо знает свое дело, ему все удается.

Виртуоз = Вир + Туоз.

Вир - ишак.

Туоз - это Теоз. У нахов это значит подтяни, заставь двигаться.

В древние времена, когда еще не было лошади, или же когда она была большой редкостью, единственным средством передвижения являлся ишак. Не все знают, что ишак имеет ишачий норов, или противный, наровистый, упрямый характер. Он может остановиться в самом неподходящем месте, и назло седаку упрямо стоять без движения. Никто не мог его заставить двигаться. Редко кому удавалось заставить ишака продолжить движение, но такие были, и их называли виртуозами. Умеющий заставить ишака прийти в движение - это есть виртуоз!

Легенда: Ле + Ген + Да.

Ле – разговор, болтовня, слух, сплетня;

Ген – далеко, далекое прошлое, давняя;

Да – хозяин.

То, что пришло нам из древности от отцов есть легенда, что праязык и подтверждает.

Хорд на праязыке означает море или океан, в котором плавают кусочки суши как сыр в масле. Мы состоим из воды на 80 процентов. А возьмите песок, пустыню. Песок ведь тоже состоит на те же 80 процентов из воды. Из песка делают воду. Просто это дороже. Под землёй тоже есть океан пресной воды. Всё вода, и конечно мы не знаем всех тайн, но праязык, если умело подойти, раскрывает всё, что было и всё, что будет. Праязык – это такое же святое писание (устное, конечно), как и все другие писания святых любой религии. Если кто-то это отрицает, то только по глупости. Пусть он сначала изучит старую, но и с таким же успехом «новую» науку «Нахоучение». Над ней нужно сидеть как в школе, институте, аспирантуре. Это божественный язык со многими кодами и их расшифровками. Это язык предписаний, то есть божьих законов. Тот, кто прочитает такое утверждение, сначала будет смеяться. А потом всерьёз задумается, если в нём есть хоть капля логики. А потом, может быть, и прослезится, поняв величие и законспирированность этого языка.

Праязык – это наука. Одно название моря нужно изучить досконально. На праязыке море и океан звучат одинаково. Это вода. А вода – это носитель информации. Мир безграничен. Посмотрите, сколько звёзд вокруг нас, и ни на одной нет воды. Что бы это значило? А то, что Земля – живой организм. Оболочка, поверхность – это его кожа. Море и Океаны – это его уши и глаза. Мы из праязыка знаем, что под землёй есть жизнь. Звёзды – информаторы земли, они дают информацию, океан принимает.

Мы же с вами, к сожалению, портим кожу Земли. Что-то взрываем, что-то режем, буравим, нефть вытаскиваем миллиардами тонн. А вдруг эта нефть, как говорит праязык, является кровью живого организма по имени Земля?

Смотрите, как звучит нефть на праязыке: Мехкдаът. Мехк – земли; даътт – масло. Масло Земли! То есть кровь Земли.

Давайте посмотрим, что ещё говорит праязык.

Считается, что горы – это ремень Земли. Они нигде не разрываются. Даже тогда, когда кажется, что горы закончились, они уходят под землю или воду и продолжают опоясывать Землю.

Ведь человек тоже одевает ремень, но в некоторых местах имеются петли на брюках, чтобы они держали брюки.

А для чего этот ремень нужен Земле? А для того, чтобы Земля не разлетелась от центробежной силы. Она ведь летит и крутится.

Если у человека брать расчётливо, а не выкачивать её, то кровь быстро восстанавливается, и человек не ощущает дискомфорта. Если же взять и выпустить много крови, то человек умирает от её потери. Чтобы дозировать нужное количество крови, допустимое человеку, нужен врач. У нас есть врачи, о себе мы позаботились. Но у нас нет врачей для Земли, которая нас кормит.

Мы беспощадно вытягиваем нефть – кровь Земли. Если мы превысим планку дозволенного, Земля может не успеть восстановить баланс крови.

Земля и человек похожи. Нужно беречь Землю. А человек мечтает переселиться на другую планету. Здесь ему «плохо».

По этому поводу есть нахский анекдот. Говорят, ласточка встретила ворону в полёте.

Разговорились, ласточка спрашивает ворону, куда она, мол, летит. Ворона говорит: «Бидо бен бэккхана, кхи бен лах йёда со».

Перевожу:

Бид – кал, шлаки;

Бен – гнездо;

Бакана – заполонило;

Кхи – другой;

Бен – гнездо;

Лох – искать;

Йёда – еду, лечу и так далее;

Со – я.

То есть ворона говорит, что она летит искать новое гнездо, так как калом заполнилось старое. А ласточка-то ей и говорит: «А клоаку ты с собой взяла?», то есть, мол, опять заполнишь гнездо. Уж лучше бы не сорила.

Если мы так будем относиться к своей Земле, то никаких звёзд не хватит. Тем более, что звёзд-то навалом, а вот воды нет на них. Можно конечно перевезти сборные конструкции на любую планету и начать там производство воздуха. Мы из физики знаем, что любое вещество может иметь три физических состояния: газообразное, жидкое и твёрдое. То есть берёшь грунт и начинаешь термическую обработку. Порода начинает превращаться то ли в жидкость, то ли в газ. А вдруг эта жидкость или газ будет ядовитой? Мы не знаем.

Рано нам ещё переселяться. Лучше беречь то, что нам дал бог: красивую землю, хорошую, благодатную погоду. Воздух, вода, солнце, то есть тепло. Горы, моря. Животный мир. Птиц, рыб, бабочек и всё остальное. Бог нам дал фрукты, каждое дерево пускает корни, и появляется саженец, который без помощи человека вырастает и даёт урожай. Живи и радуйся этому.

Среди сотен миллиардов звёзд не найти такую, которая была бы похожа на Землю. Пока известно, что жизнь только на Земле. Хотя если уйти в изучение праязыка, то выяснится, есть ли другие формы жизни.

То, что я знаю, учил и проходил, говорит о том, что есть другие формы жизни. Вот раввины, монахи, муллы изучают всю жизнь свою религию. А она ведь любая религия очень близка к Праязыку. «Нахоучение» дополнит любые писания. Он дан богом; потом уже люди научились писать.

Сначала было Слово. Это слово было произнесено на праязыке. А, слава Богу, праязык жив!

Дерево: де – у отца, победителя; ре – бог; ву – есть. Теперь его функции: это минизавод. Он сам родит, вырастает и даёт урожай, и ничего не просит. Если это яблоня, то она даёт яблоки. Груша – груши. Вишня – вишню. Ничего не путает. Это уникальное явление, данное богом человеку. Мы не задумываемся, за что бог нам всё это дал. Ведь мы единственные во Вселенной.

Полностью, от начала до конца, растения сами себя восполняют и дают нам вкусный и полезный урожай. Нет ничего такого, из того, что создал человек, чтобы оно само себя

воссоздавало, ремонтировало и давало продукцию. Это и есть вечный двигатель. Со дня создания Земли, растительность, ничего не требуя взамен, даёт нам воздух, фрукты, хлеб, ягоды и так далее. Только безмолвно просит не губить её. А мы глухи и немые к этим призывам. Мало того, что человек уничтожает всё живое, включая человека, но и портим кожу Земли. А если ей надоест, Земле? Тогда мы с вами превратимся в космическую пыль.

Рапаъ – мужское имя у нахов: Ра + Па.

Ра – бог, любивший народ Па.

Па – тот самый избранный народ.

Тора: То + Ра.

То – победа, победитель;

Ра – бог.

Всемогущий, всепобеждающий Бог.

Парагвай: Па + Ра + Го + Вай.

Па – божественный народ;

Ра – покровитель народа Па;

Го – вижу, видеть, видим;

Вай – мы.

Смысл: мы видим народ Па, любимый богом Ра.

Уругвай = У + Ра + Го + Вай.

У - это у.

Ра - бог.

Го - вижу.

Вай - мы, или наши.

Себя видим с Богом.

Русское ура!!! У бога!!! С богом!!! Видите как сильно. Наше Ура вызывает дикий ужас у наших врагов.

Правда: Па + Ра + Ву + Да.

Па – народ божий;

Ра – бог этого народа;

Ву – есть;

Да – хозяин, отец, победитель.

Хозяин всего есть божий народ Па.

Врёт: Вар + Ет.

Вар – есть;

Ет – побить.

Врёт – значит бьют, наказывают, подлежит наказанию.

Вор: Во + Ра.

Во – плохой;

Ра – бог.

Все от бога, вору тоже. Раньше ведь было многобожие.

Эшпай – режиссёр, сценарист (Россия) = Эш + Па + Йа.

Эш – они;

Па – народ бога;

Йа – есть.

Они принадлежат богу, они – народ бога.

Малахов, телеведущий: Мала + Хо + Ву.

Мала – кто;

Хо – ты;

Ву – есть.

Парагульгов: Па + Ра + Го.

Па – народ;

Ра – бог;

Го – вижу.

Игорь: И + Го + Ра.

И – это;

Го – виден;

Ра – бог.

Хорошее имя...

У нахов менталитет не сравним ни с одним менталитетом народов мира. В чём же его уникальность? А в том, что они нахи. Нах – в понимании нахов – это, во-первых, человек без изъянов, слабостей, вольностей, трусости, эгоизма, жадности. Часто можно услышать в кругу нахов такой вопрос: «Мы – нахи? Или же вы – нахи? Вай нах дуй?»

Нах – это по-нахски мужчина в полном смысле слова. Джентльмен, рыцарь, витязь, отец и брат одновременно тому, кто нуждается в помощи. Это почти как «конах». Конах считается лучшим человеком, так как у нахов тоже бывают, хотя и редко, слабости.

В районе Карибского побережья Мексики расположены пользующиеся всемирной

известностью археологические центры древней цивилизации – Чичен-Итца. Чечен – вы хорошо знаете, что это. Чечен или Чичен – это одно и то же. Это я для учёных объявляю. Пусть объединят свои изучения в одну папку. И ещё в мире есть другие места с именем Чечен. Хотя бы остров в Каспии, США, Канада и в Японии. Vai Nah Du? Это значит: «мы мужчины». Или нахи, что одно и то же. Ko Nah Vai – микроостров в Таиланде около большого острова Пхукет.
(мы благородные мужчины).

Остров Нах в штате Окинава, Япония.

Вернёмся на Карибы в Мексику. На полуострове Юкатан обнаружена подземная река протяжённостью 155 километров. РИА «Новости» передаёт, что это самая длинная подземная река в мире. Ей дали название «Сак Актуан», означающее на языке «майя» - «длинная река».

А теперь «Сак Актуан» на нахском языке.

Сак Актуан = Са + Ки + Ак + Туан.

Са – мой;

Ки – другой, другая;

Ак – дикий, неухоженный, некультурный;

Туан – сырость, сырая (Т1юн).

Объясняю, что эта река проходит в тоннеле, как и «Гихон» в Иерусалиме, и там вечно сыро. Реку обнаружили недавно, а сырость была всегда. Вот почему и дикая, и сырая, и неухоженная.

Помните армянскую фамилию Арутюнов:

Арутюнов = Ара + Тюна + В.

Ара – улица;

Тюна – сыро (тюн - сырость).

Первый: Па + Ра + Ву.

Па – народ бога;

Ра – этот бог;

Ву – есть.

Первый! Говоря первый, мы произносим Па - это люди бога!

Первоиерарх = Па + Ра + Ву + И + Ер + Ар + Хи.

Па – народ бога;

Ра – бог;

Бу – есть:

И – этот;

Ер – есть;

Ар – улица;

Хи – вода.

Народу Па всегда будет на улице свежая вода! Либо народ Па также необходим, как и вода на Земле.

Сколько раз мы говорим «первый» за день, за год?.. Говоря иерарх или первоиерарх, мы бессознательно просим бога, чтобы он смилостивился до нас, людей, и был к нам великодушен и добр. Это показывает Праязык.

Что такое праязык?

Па – народ бога;

Ра – этот бог;

Язык – это язык.

То есть язык народа Па, который является божественным. Из этих слов мы видим, что русский язык является самым обращенным к богу языком. Даже нахи, носители праязыка, молятся богу на арабском, хотя татары на татарском. А русский язык составлен так, что любой человек, говорящий на русском, даже мусульмане и иудеи, за день обращается к богу о милости народу Па, которого любит Ра. Русский язык уникален: говорится одно, а подразумевается обращение к богу. Одновременно мы говорим друг с другом и тут же идет обращение к богу. А это все показывает Праязык. Он содержит все, что скрыли или хотели скрыть.

Шарапова – теннисистка: Ша + Ра + Па + Ва.

Ша – один;

Ра – бог;

Па – народ божий;

Ва – есть.

А теперь давайте возьмем Героя Советского Союза Асланбека Шерипова, чеченца, революционера, разбившего наголову Деникина в селе Старые Атаги (Чечня). Деникин был грозой для молодой Советской республики. Вся центрально черноземная часть России была под ним. Армия его победоносно пришла на Северный Кавказ и дошла до села Старые Атаги (Чечня). Ему был дан бой никому не известным командиром чеченского отряда Красной Армии Асланбеком Шериповым, который наголову разбил Деникина и прекратил его существование.

Шерипов = Ше + Ра + Па + Ву = Ша + Ра + Па + Ва.

Ше – свой;

Ра – бог;

Па – народ божий;

Ву – есть.

Вы видите, как все одинаково. Бог – один. Па у бога тоже один.

Чем отличается русская Шаропова от чеченца Шерипова?

Имена нахские:

Шапаъ = Ша + Па.

Шапаат = Ша + Па + Ат.

Ат - легко.

Смысл: со своим богом легко.

Алпаъ = Ал + Па.

Ал - говори.

Па - народ.

Чаще говори "Па" - богу это понравится.

Алпату = Ал + Па + Ту.

Ал - говори.

Па - народ.

Ту - победит.

Смысл: народ божий победит.

Сапарбек = Са + Па + Ра + Бек.

Са - мой.

Па - народ.

Ра - божий.

Бек - звенит.

Смысл: мой божий народ торжествует.

Свойство замечать детали – хорошее свойство.

Нахские изречения.

Человек без обычаев, что дерево без корней. (Вайнахск.)

Где желанья – там покоя нет. (Вайнахск.)

К детям надо быть добрым, а не добреньким. (Вайнахск.)

Истину не убьешь мечом. (Нахская)

Часто обеспеченные чада, становятся с совестью на «ты». (Нахская)

Любой народ в тяжелые времена от сотворения мира терял себя. А ты «Вайнах», не растеряв, пронес обычаи праотцов от потопа Ноя до сегодня. (Нахская поговорка)

Себе и всем мы научились врать, о будущем не размышляя толком. (Вайнахск.)

У нас каждый сам по себе герой! (Вайнахск.)

Восьмое чудо есть Кавказ...

Кто не был здесь, тот не узнает...

Как плачут воины в молитве

А в бой с улыбкою идут...

Так знайте, есть народ Чечни

Со взглядом в 1000 стрел

И волк боится этих глаз...

Как сокола грызун. (Вайнахское)

Лаура = Ла + У + Ра.

Ла – вытерпеть, вынести, выдержать;

У – это у;

Ра – бог.

Близкая к богу, и невозгордившаяся.

Хак - свинья у нахов.

Хак = Ха + К.

Ха или Хо - это ты.

Ки - другой

Свинья = Со + вин + ю!

Со - я.

Вин - родившая.

Ю - есть.

Может быть, в словах Хак и Свинья заложен глубокий смысл. Ведь мы знаем, что внутренние органы свиньи похожи на человеческие. Ведь существует легенда, что свинья - это провинившийся в прошлой жизни человек. Почему религия иудеев и мусульман запрещает есть свинину. Наверное что-то в этом есть, ведь дыма без огня не бывает.

Слово «Всё» = В+С+Ю!

Ва – О..!

Са – мое!

Ю – есть!

Город Дели, столица Индии. Есть два варианта смысла:

1.Если Дели читать как одно слово – то это Боги, с чем не согласиться нельзя, так как в Индии много богов.

2.Дели = Дел + и.

Дел – бог;

И – это.

На каком варианте остановиться, мне тяжело вам сказать, без знания истории и менталитета индийцев, либо не зная того, что хотели скрыть или подчеркнуть древние. Я же вам просто перевёл оба варианта Дели.

Дантес - герой фильма граф Монте-Кристо.

Дан – отцу;

Тес – брошенный, бросили.

Икона, это изображение, передающее нам запечатленный образ божьего посланника. Мы его видим именно таким, каким он был на тот момент. А теперь разберем, что такое икона.

Икона = И + Кона.

И - это.

Кона - молодой.

Могли ли вы представить, что значит слово икона? Нет конечно, а праязык вам все раскрыл и показал! То что вы прочитали и узнали из этой книги - это только тысячная часть того, что откроет вам эта книга!

Дорогой читатель, я знаю, что прочитав эту книгу, вы непременно заинтересуетесь Праязыком и уверен, что у Вас будет желание его выучить. Многие выучат. Многие будут книгу эту держать на книжной полке как справочник. И еще я уверен, что Праязык войдет в Ваш дом, и вы часто будете к нему обращаться, потому что человек очень любопытен.

Вы впервые зададите себе вопрос, а что такое икона, пророк, иерарх, патриарх, раввин, тора, мать, отец?.. Впервые задумаетесь, а почему все это завуалировано, что же от нас хотели скрыть те наши далекие предки. Почему? Этот вопрос будет сопровождать вас всегда и всюду. Даже те, кто сомневался, уже не будут сомневаться в том, что обезьяна произошла от человека, а не человек от обезьяны.

Вы поймете, что обезьяна – это скорее необразованный человек, поэтому, как нас учил Ленин – учитесь, учитесь и еще раз учитесь. Помните, Челентано играл в фильме человека – дикаря, выросшего в лесу? Много ведь было у него пороков. К сожалению, когда мораль сталкивается с пороком, она терпит поражение, хотя, абсолютно безнравственного ничего нет на свете.

Те цари, короли и султаны имели какую-то конкретную цель, кодируя, скрывая от нас какие-то неведомые нам тайны древности, сами того не понимая, ввергались в пучину безнравственности. Только с сильными, идеальными стремлениями люди могут низко падать нравственно. Значит овчинка стоила выделки, а наша с Вами задача – найти эту овчинку, стоившую выделки.